

交警发布演唱会出行攻略

本报讯(记者 杨沫)周杰伦演唱会太原站进入倒计时,演唱会期间如何抵达山西体育中心?车辆如何停放?9月19日,太原交警发布“杰迷”出行攻略,为大家详解。

演唱会期间,山西体育中心体育场周边路段会实行交通管控,具体时间是9月21日至24日,每天14时至24时。管控区域是:滨河西路辅路(祥云桥至蒙山街)北向南方向;健康北街滨河路口至健康北街健康西路口(双向);健康南街滨河西路

口至健康西路口(双向);健康西路口健康北街口至健康南街口(双向)。届时,交警将视情结合现场和周边群众出行情况,采取动态管控措施,封闭祥云桥西由东向南匝道、由西向南匝道。将健康东路设为应急通道,禁止一切车辆停靠。

如果你是自驾前往,在体育场附近有两个停车场可停放车辆:一个是晋阳湖公园东北区停车场,一个是晋阳湖南区及东区停车场。从罗城、古城营高速抵达的

车辆,可在晋阳湖南区及东南区停车场停放;自祥云桥延龙城西大街向西至新晋祠路滨湖街口的车辆,可在晋阳湖公园东北区停车场停放。之后,再转乘接驳车前往山西体育中心西门。

乘坐地铁2号线的观众,可在龙兴街B口出站,转乘S16路公交车前往现场。去程的下车点即返程的上车点。演唱会结束后,观众可乘坐S16路公交车返回龙城公园地铁站。届时,地铁2号线将延长运行

时间至23时。

另外,还有一条汾河东岸行人步行路线,汾河东岸观众可将车辆有序停放在嘉节南街,步行通过皇冠桥前往现场。

需要提醒大家的是,为了方便观众有序、快速离场,演唱会开始后,健康北街、健康南街停车区域将启用,设置为客运车辆临时停车点,具体分为接驳车候车区、出租车待客区和网约车待客区,请广大驾驶员服从现场交警指挥。



9月19日,迎泽区大南关小学联合解放南路一社区举办迎中秋主题活动。同学们在社区工作者的指导下制作月饼,并赠送给辖区的百岁老人,为他们送去节日的祝福。
张昊宇 摄

网上国网APP:

一件事一次办 多件事联合办

本报讯(记者 于健)“真是太方便了,事情这么快就办好了。”9月17日,家住和平南路的赵先生通过网上国网APP上很快就办理好了用水、用电、用气和宽带等报装业务。

赵先生刚刚买了一套二手房,本来想过户成功后,再陆续办理供水、供电、燃气等报装业务。赵先生表示,此前要想办这些业务,需要逐一向各部门单独申请,每跑一家窗口均需说明一次情况、提交一套材料,很繁琐的。

据了解,网上国网APP推出“过户+改类”“过户+增容”“过户+退费”“销户+退费”“更名+增值税变更”“分布式电源新装+低压居民增容”等6项供电服务联办,实现关联性强的多项供电服务“一次办”。此外,网上国网APP还推行“不动产+供电”联动过户、“水电气暖讯联合服务”“企业开办+用电申请”“工商变更+更名”等4项公共服务联办,实现与供电服务相关联的多个公共服务事项“联合办”。为满足客户异地办事需求,网上国网

APP推出供电业务“省内通办”“跨省通办”、高频业务“异地办理”,全方位服务不同需求的用户。

国网山西电力聚焦企业群众办理量大、办理频率高、办理时间相对集中的供电服务或政务服务事项,将多个部门的“单项事”合理归集整合为企业群众视角的“一件事”,大幅减少办事环节、申请材料、办理时间和跑动次数,实现“一件事一次办,多件事联合办”。

掉进“关闭百万保障”陷阱

及时求助民警 50万元保住了

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)客服来电让关闭微信“支付百万保障”功能,表示不关闭将收取费用,还“热情”地通过远程协助软件指导操作……9月19日,公安杏花岭分局发布消息,反诈中心民警成功劝阻一起电信网络诈骗案,为群众止损50万元。

事情发生在9月15日。当天上午,一名女子拿着正在通话的手机走进公安杏花岭分局反诈中心二中队,神情有些紧张。“请问有什么可以帮助你?”民警看见后,立即上前了解情况。

原来,女子之前接到一个自称是微信客服的人来电,让她关闭微信的“支付百万保障”功能。“您的‘百万保障’免费期已

结束,即将开始收费”,对方说,如果不关闭该功能,将每个月自动扣除200元费用。女子一听急了,赶紧按照客服的指导,下载安装了一款远程协助软件,并开启了屏幕共享功能。后来心生疑惑,她来到公安局向民警咨询、求助。

“这是新型的‘百万保障’诈骗……”听了女子叙述,民警立即判断出她正在遭遇电信网络诈骗,立即查看其下载的APP,结果发现“客服”以验资为由,通过远程协助将一笔6000元资金提取到女子提供的银行卡内。

“银行卡信息已经泄露了”,民警立即关闭女子手机上的远程协助软件,防止资金被转出,同时迅速联系银行客服修改银行卡密码。随后,民警又帮助女子卸载软件,并安装了“国家反诈中心”APP。

民警告诉女子,诈骗分子通过屏幕共享功能,就能看到其输入的银行卡号和密码,然后远程操作将卡内钱款转走。最终,因为及时卸载软件和修改银行卡密码,女子的50万元存款得以成功保住。

“‘百万保障’是微信官方为用户自动开启的安全保障,不会到期或者过期,不会要求缴费续保,更不会影响征信。”民警提醒广大市民,凡称退订、取消“百万保障”业务的,都是诈骗;凡是远程办理业务为名,要求下载远程协助、视频会议软件,并开启“屏幕共享”功能的,都是诈骗。

时间至23时。

另外,还有一条汾河东岸行人步行路线,汾河东岸观众可将车辆有序停放在嘉节南街,步行通过皇冠桥前往现场。

需要提醒大家的是,为了方便观众有序、快速离场,演唱会开始后,健康北街、健康南街停车区域将启用,设置为客运车辆临时停车点,具体分为接驳车候车区、出租车待客区和网约车待客区,请广大驾驶员服从现场交警指挥。

倒卖演唱会门票 “黄牛”被拘留罚款

本报讯(记者 辛欣 通讯员 郭鹏程)“有演唱会门票,要不要?”“高价回收演唱会门票……”9月19日,迎泽警方通报,针对演唱会“黄牛”倒票现象,桥东派出所结合夏季治安打击整治行动深挖彻查,抓获了一名倒卖有价票证的违法人员。

9月初,桥东派出所接到群众举报,辖区有人倒卖周杰伦演唱会门票。民警立即排查布控,经研判分析,抓获了违法嫌疑人男子王某。经审查,今年年初以来,王某通过微信群等网络渠道,从各地购入薛之谦、五月天、

周杰伦等明星演唱会门票,每张票加价200元至500元不等转手出售,共倒卖20余场演唱会的门票合计200多张,案值6万余元。因倒卖有价票证,违法人员王某现已被处以行政拘留15日并处罚款1000元的治安处罚,此案仍在进一步审理中。

警方提示,购票应通过正规渠道,如遇机构或个人高价售票,应及时投诉举报。对于“黄牛”、第三方平台违规囤票、倒票等违法行为,公安机关将联合行业主管部门从严打击,依法追究其法律责任。

“秒到账”网贷 当心被骗

本报讯(记者 李涛 通讯员 田杰英)居民周女士做生意遇到资金周转困难。听说能“无抵押”贷款,并且“利率低、秒到账”,马上心动了。没想到,却遇到了虚假网络贷款诈骗,多亏网格员及时劝止。9月18日,前进路南社区向居民介绍了一起辖区发生的最新案例,希望大家遇到类似情况时提高警惕,避免上当。

周女士住在前进路南段21号院,自己做生意,今年资金周转出现问题,正发愁怎样解决。很巧,手机收到一条陌生短信,内容是“可网上办理银行贷款”。半信半疑中,她点击链接,下载了一款软件并注册。很快,有“客服”联系她,称可以快速放贷。真是想啥来啥,周女士马上输入身份证号、银行卡账号等信息,申请20万元的贷款。没多久,“客服”打来电话,说贷款正在走流程,但账户出现异常,需

提交5万元“保证金”。这笔钱会在放款时,与贷款一并转入银行卡。

与此同时,网格员段秀凯接到“平安太原”APP发来的预警信息:该居民可能正遭遇诈骗。网格员立即赶到现场,得知其还没有转钱,这才放下心。询问后,网格员断定遇到了诈骗,并耐心指出“猫腻”。

原来,这种骗局的手段是:当申请贷款的人开始网络办理贷款时,甚至可以收到对方发来的现金支票和银行交易流水,看起来很正规的样子。接下来,对方会忽悠申请人,让其缴纳一定的保证金,否则不放款。一旦把钱打过去,对方会立即把申请人拉黑。更有甚者,会根据前期提供的个人信息,盗刷银行卡。

听完,周女士才意识到上当了。在网格员的帮助下,她下载了“国家反诈中心”APP,开启了来电预警功能。

想刷单赚零花钱 贪小便宜吃大亏

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)居民卫女士想通过刷单赚点零花钱,可不知不觉让自己陷入了电诈骗局,最后民警上门劝阻才避免损失进一步加大。9月19日,杏花岭警方通报了这起警情,再次提醒大家牢记“刷单返利就是诈骗”。

几天前,公安杏花岭分局敦化坊派出所接到预警指令,辖区居民卫女士受骗风险极大。接警后,民警、辅警迅速展开工作,得知卫女士在家后,立即上门劝阻。

经询问,卫女士上网时了解到帮人刷单可以获得返利,想着自己闲来无事,便决定参与刷单挣点零花钱。经人介绍,她通过一款APP开始刷单。起初,她按

要求做了几单,很快就连本带利收到了529元。尝到甜头后,卫女士决定增加投入,按要求向客服提供的3个账户分别转账100元、500元和5555元。民警找到卫女士时,她正准备按要求转账29999元,满心欢喜地期待赚取高额返现。

“别再转账了,这是刷单诈骗!”民警立刻阻止,以真实案例开展反诈宣传,讲解刷单类电诈的典型套路,告知卫女士骗子是在一步步将钱套走,“最后不仅拿不到返利,就连本金也是一分钱都收不回来”。

经民警耐心细致的劝解,卫女士恍然大悟,感谢民警及时劝阻帮自己保住了近3万元血汗钱。